
Vodič za navijače  

Dobrodošlica 

Grad Milano želi dobrodošlicu hrvatskim navijačima koji će prisustvovati kvalifikacijskoj utakmici za 

UEFA EURO 2016.: Italija – Hrvatska, koja će se odigrati u Milanu, na stadionu Giuseppe Meazza San 

Siro, 16. studenog 2014. Niža karta pokazuje kako doći do Stadiona s glavnih trgova u centru grada, 

gdje se nalaze glavne turističke atrakcije. 

 

 

PODZEMNA ŽELJEZNICA 
Krenite linijom MM1 (crvena) i izađite na stanici „LOTTO“. Nastavite autobusom br. 49 (smjer SAN 
CRISTOFORO) do posljednje stanice u ulici Capecelatro. Na dan utakmice bit će osigurana usluga 
posebnog prijevoza od stanice linije MM1 podzemne željeznice „LOTTO“. 
 
AUTOBUS 
Krenite autobusom br. 49 od Piazza Tirana (smjer LOTTO), do stanice Piazza A-xum. 
 
USLUGA POSEBNOG PRIJEVOZA 
Usluga posebnog prijevoza bit će osigurana od Piazzale Lotto (MM1 – stanica crvene linije podzemne 
željeznice). 
 

KAKO DOĆI DO STADIONA 
Hrvatskim navijačima koji će doputovati dan prije utakmice (15. studenog), ili rano ujutro na dan 
utakmice (16. studenog), preporuča se da putuju do parka Bastioni Porta Venezia. S ove lokacije 
navijači mogu odmah doći do centra grada podzemnom željeznicom (od stanice Venezia ili Palestro 
do stanice Duomo), te se vratiti do autobusa također podzemnom željeznicom i doći do Stadiona 



svojim automobilima te autobusima. Parkirno područje za autobuse, mini kombije i automobile nalazi 
se u blizini stadiona. Područje je izravno povezano s gostujućom tribinom Stadiona. GPS koordinate:  
širina 450 28'42.696“ – dužina 907'2.549“ (Via Tesio, Milano, Italija). 

 
 
AUTOMOBILOM 
A1 (Autostrada del Sole): nakon naplatne postaje Melegnano krenite zapadnom obilaznicom 
Tangenziale Ovest prema Malpensi i izađite na Via Novara, Milano. Pratite znakove za San Siro. A4 
(Milano – Torino): nakon naplatne postaje Milano Nord krenite zapadnom obilaznicom Tangenziale 
Ovest prema Linate i izađite na Via Novara, Milano. Pratite znakove za San Siro.  A4 (Milano – 
Venecija): nakon naplatne postaje Milano Nord nastavite prema Milanu i izađite na Milano Certosa. 
Pratite znakove za San Siro. A7 (Milano – Genova): nakon naplatne postaje Milano Sud krenite 
zapadnom obilaznicom Tangenziale Ovest prema Malpensi i izađite na Via Novara, Milano. Pratite 
znakove za San Siro. A8 (Milano – Laghi): nakon naplatne postaje Milano Nord krenite zapadnom 
obilaznicom Tangenziale Ovest prema Linate i izađite na Via Novara, Milano. Pratite znakove za San 
Siro.  
 
ZRAKOPLOVOM 
MILANO LINATE Krenite autobusom br. 73 do San Babila MM1. Nastavite podzemnom željeznicom, 
linijom MM1 u smjeru Rho Fiera Milano i izađite na stanici LOTTO. MILANO MALPENSA Krenite brzim 
vlakom Malpensa do Cadorna FN. Nastavite linijom MM1 podzemne željeznice u smjeru Rho Fiera 
Milano i izađite na stanici LOTTO. MILANO ORIO AL SERIO Koristite uslugu autobusnog prijevoza do 
glavnog željezničkog kolodvora Milana. Nastaviti linijom MM2 podzemne željeznice u smjeru 
Famagosta i izađite na stanici Cairoli. Presjednite na liniju MM1 podzemne željeznice prema Rho 
Fiera Milano i izađite na stanici LOTTO.  
Informacije za hrvatske navijače: 

 U Italiji se ulaznice izdaju na ime i prezime te nisu prenosive na druge osobe koje nisu 
korisnici ulaznica; 

 sigurnosno osoblje od navijača može zatražiti na uvid valjane identifikacijske iskaznice kako bi 
provjerili da li podaci odgovaraju onima na ulaznicama; u slučaju nepodudarnosti, redari i 
policijske vlasti mogu naložiti da navijači budu udaljeni sa stadiona;  

 na dan utakmice nije dozvoljena prodaja alkoholnih pića na stadionu, u području stadiona -   
kao ni u centru grada; zabranjeno je unošenje alkoholnih pića na Stadion, uključujući pivo; 

 pristup Stadionu nije dozvoljen osobama u alkoholiziranom stanju.  
Talijanske sigurnosne vlasti zadržavaju pravo na odbijanje pristupa osobama koje se 

smatraju potencijalno opasnima za javni red i sigurnost. 
 



PRAVILA PONAŠANJA NA STADIONU SAN SIRO 
 
Ulazak na Stadion i boravak unutar područja Stadiona izričito su uvjetovani prihvaćanjem ovih 
Pravila ponašanja od strane gledatelja te odredbi i pravilnika FIFA-e, UEFA-e, Talijanskog 
nogometnog saveza (FIGC) kao i Talijanske nogometne lige te vlasti zaduženih za javnu sigurnost i 
zaštitu. 
 

Standardi ponašanja 
Svaka osoba koja uđe na Stadion mora poštivati ova Pravila: 

 Dozvola ulaska i boravka unutar Stadiona uvjetovana je posjedovanjem valjane ulaznice te 
poštivanjem ovih Pravila; nepoštivanje ovih pravila rezultirat će trenutnim raskidom ugovora 
te udaljavanjem prekršitelja sa Stadiona uz izricanje administrativne novčane kazne u iznosu 
od 100 do 500 EUR. Ukoliko je prekršitelj već kažnjen tijekom iste sportske sezone, 
uključujući počinjenje prekršaja na drugom stadionu, zbog istog prekršaja Pravila ponašanja  
na stadionu novčana kazna može biti uvećana do polovice maksimalnog iznosa te može biti 
izrečena kazna zabrane dolaska na stadion u vezi s bilo kojim sportskim događajem;  

 kao pravilo, ulazak na Stadion dozvoljen je nositeljima ulaznica samo putem ulaza koji su 
navedeni na dokazu o kupnji ulaznice ili prikazani na ekranima koji se nalaze blizu ulaza;  

 ulaznice su personalizirane i nisu prenosive na bilo koju treću stranu, osim u slučajevima koji 
su predviđeni relevantnim odredbama i pravilnicima te od strane organizatora događaja; 

 gledatelju koji kupi ulaznicu suprotno pravilima o razdvajanju gledatelja suparničkih momčadi, 
može biti onemogućeno da uđe na Stadion. Organizator događaja može također udaljiti  
odnosnu osobu sa Stadiona, ukoliko se utvrdi gore spomenuti prekršaj nakon što je osoba već 
ušla na Stadion; 

 kako bi ušao na Stadion, gledatelj treba predočiti valjani identifikacijski dokument i ulaznicu 
na ulaznim rampama kako bi osoblje zaduženo za kontrolu ulazaka provjerilo da podaci o 
registriranom nositelju ulaznice odgovaraju korisniku ulaznice; 

 u bilo koje vrijeme gledatelji na zahtjev redara moraju predočiti ulaznice te ih trebaju 
sačuvati za vrijeme boravka na stadionu; 

 gledatelji imaju pravo/dužnost sjediti isključivo na sjedalima naznačenima na njihovim 
ulaznicama te se kupnjom ulaznice obvezuju da neće sjediti na drugim sjedalima, čak i ako su 
ta sjedala prazna, osim kada to izričito dozvoli Organizator događaja;  

 gledatelji mogu biti podvrgnuti kontrolama od strane redara i putem korištenja detektora 
metala u svrhu sprečavanja unošenja nezakonitih, zabranjenih i/ili opasnih predmeta na 
Stadion; tijekom takvih provjera gledatelji moraju postupati u skladu s uputama redara; 

 pristup „hospitality“ područjima uređen je pravilima koja su izložena u blizini ulaza te unutar 
spomenutih područja i salona;  

 klub može odbiti ulazak na Stadion i za sljedeće utakmice bilo kojoj osobi koja krši ova Pravila; 

Unutar Stadiona i u vanjskom rezerviranom području ZABRANJENO JE:  
 unošenje vatrenog oružja, eksploziva, pirotehničkih sredstava, dimnih bombi, baklji, kamenja, 

noževa ili drugih oštrih predmeta, ili bilo kakvih naprava namijenjenih za bacanje, unošenje 
glazbenih instrumenata (bubnjevi, trube, glazbeni instrumenti bilo koje vrste), megafona i 
drugih sustava za proizvodnju ili pojačavanje zvuka, laserskih uređaja i slično, te svih opasnih 
predmeta koji mogu dovesti u opasnost javnu sigurnost, uzrokovati smetnje ili sprečavati 
normalno odvijanje sportskog događaja; 

 unošenje alkoholnih pića bilo koje vrste; 

 unošenje narkotičkih supstanci, otrova, štetnih supstanci, zapaljivog materijala, boja ili 
drugog materijala za bojanje; 

 ulazak i boravak na Stadionu u alkoholiziranom stanju ili pod utjecajem narkotika; 

 unošenje ili prodaja pića u limenkama, staklenim ili plastičnim bocama unutar Stadiona; 



 unošenje bilo kakvih životinja; 

 unošenje markirnih majica ili bilo kakve druge odjeće slične uniformama redara ili osoblja 
drugih službi;  

 unošenje jarbola; 

 unošenje i isticanje transparenata, natpisa, zastava, dokumenata, crteža, tiskanih ili pisanih 
materijala, osim onih koje je izričito odobrio GOS (Gruppo Operativo Sicurezza – sigurnosna 
operativna grupa), na zahtjev Organizatora događaja, kojem je potrebno unaprijed poslati 
potrebnu dokumentaciju kako bi se dobilo potrebno odobrenje; u slučaju odobrenja, gore 
navedeno smije biti izloženo isključivo na mjestima koja je odredio Organizator događaja te 
mora biti uklonjeno po završetku događaja; 

 pripremanje koreografija osim onih koje su izričito dozvoljene nakon prethodne provjere 
propisanih uvjeta od strane GOS-a, a na zahtjev Organizatora događaja, kojem je potrebno 
unaprijed poslati potrebnu dokumentaciju kako bi se dobilo potrebno odobrenje;   

 unošenje i isticanje transparenata, natpisa, zastava, dokumenata, crteža, tiskanih ili pisanih 
materijala koji sadrže političke, ideološke ili vjerske poruke, ili kojima se promiče nasilje, 
poruke ili koncepti koji potiču rasnu, etničku ili vjersku mržnju, ili koji se u svakom slučaju 
smatraju uvredljivima, ili mogu ugroziti ili ometati normalno odvijanje sportskog događaja; 

 izlaganje materijala koji gledateljima mogu ometati pogled na teren, ili koji mogu zaklanjati 
natpise u slučaju nužde, ili ometati pravce kretanja do izlaza ili na teren; 

 ponašanje na nekorektan ili agresivan način prema redarima i, općenito, prema kontrolnom i 
sigurnosnom osoblju; 

 bilo kakav oblik rasne, etničke ili vjerske diskriminacije, uključujući skandiranje ili isticanje 
pisanih poruka, kao i svaki oblik netolerancije; 

 propaganda bilo koje vrste u bilo koju svrhu i na bilo koji način bez prethodnog pisanog 
odobrenja Organizatora događaja;  

 obavljanje bilo kakve komercijalne aktivnosti bez prethodnog pisanog odobrenja 
Organizatora događaja; 

 ponašanje na način na koji se može nanijeti šteta drugim gledateljima; 

 nanošenje štete ili neovlašteno rukovanje sa bilo kojim strukturnim elementom ili 
infrastrukturom Stadiona;  

 penjanje po ogradama, rukohvatima, zidovima i bilo kojim drugim konstrukcijama koje nisu 
namijenjene za gledatelje;  

 stvaranje gužve na stepenicama, u prolazima, na ulazima i izlazima te svim drugim putovima 
za slučaj nužde;  

 unošenje, bez prethodne dozvole redara na ulazu, remena s velikim metalnim kopčama, 
kišobrana, štaka te drugih modnih dodataka, opreme ili uređaja; 

U slučaju da postoji opravdana sumnja da takvi predmeti i uređaji mogu biti korišteni u 
neprimjerene svrhe, redari mogu odbiti dozvolu za unošenje. Ulazak osoba u invalidskim 

kolicima i djece u dječjim kolicima dozvoljen je samo na za to označenom ulazu. 
 

Upozorenja: 
 Sljedeće radnje se ne kažnjavaju samo administrativnom novčanom kaznom kao povrede 

ovih Pravila, već također predstavljaju prekršaje: 

 maskiranje; 

 posjedovanje oružja; 

 isticanje grbova ili simbola udruga kojima se potiče diskriminacija ili nasilje na osnovu rase, 
etničkog porijekla, nacionalnosti ili vjere; 

 poticanje na nasilje tijekom sportskih natjecanja; 

 posjedovanje, bacanje i korištenje opasnih predmeta i pirotehničkih sredstava; 

 penjanje preko ograda; 



 upadanje na teren za igru; 

 Video nadzor je u funkciji unutar i izvan Stadiona. Sve snimke stavit će se na raspolaganje 
nadležnim sudskim i sigurnosnim vlastima. S podacima će se postupati sukladno odredbama 
Zakonske uredbe 196/2003 i Ministarske uredbe od 6. lipnja 2005.; 

 Osobni podaci kupaca ulaznica koristit će se u svrhe i na načine utvrđene zakonom te 
primjenjivim odredbama i uvjetima za kupnju ulaznica. 

 

 


